Kurvendiskussion

4 Beispiele

) f ( x) —° —3x Untersuchung auf

_ 4 A2 e Symmetrie
2) flx)=x"-2x «Nullstellen

_ A 43 e Extrema
3) f <x) =X X  Monotonie

1 5 1 4 e Wendepunkte

4) f (x ) :5 X ) X & Kriimmungsverlauf

IEI"'E % -‘-'EEI
I+
Tutorials unter: www.logeum.org/Bsp Kurvendisk.php E o




Kurvendd et vl

{Hﬁx‘g— e/

4} ‘f uﬂh‘;/mMH"ﬂJdl Fua Uf;}afu&n

o autsdelitd el ux rode EXponeu tan
A Fﬂr’kammﬁt

2) Atk beu
),3_ Iy =0
Yx'— x3-=
r(d =3 )=

i AN 2 =-T‘.—i‘-r~ )—3='3J

4ur) =0

Mulpeodubef

L{) HMonstonic

_ 4 JH Jf'r:;/ mono fol cs:‘ejmd fir
X< -1 pde § =

= 4 IH d‘ﬁfﬂg monp o 7‘4”{%4 74,;(-
1= )Y=7

5) Wende punire & Kuweavehalton

3) Exlrema -,#;@#,L_-.o nobwendeycBedia gun
ooy, | wmw ol 7
3yt- 3-0 [43
I =3 )23
Pew I
XA ode ye-o (mg'sme Y

Unfeer dre m&iw'a&c L em e
be k-1
y | O [j 4.2
[} -J j
o[- 1 o [s

= o

H’“’L .?r/

s cacnende Bediyjo)
bbbttt

Aenatirom
/ T
| 1,
%) BPTRYE " omrmmermn -
e K=1 liegd & Linbikusve
Hini - ._}
411)--2
Tic/ punit -r(.»ff-.ag jii'ﬁiz;rawm
P . O

,_”H;_g—-

Mumg

Be y=-7 e
Han mune

-1 2
Hach/:?un t H (-— 1/2}

& j Pecstd i unre

Unkersu che m%'maﬂre v emslcle y=-7

x | -& |-1] 0

3 1575

et

Fur G T4y

4"(x) =0 bk=o ﬁmqfrwmﬁ—; _ﬁ‘ceégfm/
et ”
cauc ol £ i
iy~ *
Wvﬂdﬁpauw WP/ D/a)
— 4 4 f,;qf}cm.'mmﬁ-ﬁ;f =
— 1 I rcﬁﬂ\ﬁy:#rﬂmm:‘ 7%/ =0
g) Werk+tabehe o Schaubid
Y _|-2]- / 1 ]2
41x) (-4/2 /z 2z
Tiix)
HE-112)
Ty
Redmgisre \'!
& \J?(Ol")
Linlty uun;_‘ :
| W)




KurvendiSusSron

Ir) = x?¥- 2x*

Vi ) -f it ach memmﬁnyrk-zw 5 Achle,

de nw\']c/ddc Ehpnenton ol ¥ Vorlo mmen

2)  Nulselhew.  40x) =0

O ¥ =™
g Pt Bl
0= x(r’-2)

X=0 oder X- 12 oder )’—-ﬁ

3} EMcem4 () =o

VR T

0= Y-y~ UYr.v

D= Ux (x*-1)

it Gl ode &=

)= x7 - 2x*
)= 9xd- 4
1) n2x°- ¢
4"0)= 24x
A
\ .

N/

Untecwuche y=41
4'1)- 3 >0
4(4} - -1
'77’5.//9:;»#41 'T;( 1/- *d

Miu bﬁ X=4

l'f} Monotonic

Y |-2[-1]-%|o |2 |12
4 fat [ o R [o |7

4 Steny monoton wa’
fir Kk € [, oj und y2 1

_;{ i J/u:n} monoton 7&!’;’&/
74;, ¥<-1 und ke Zaj4]

Unteduche f=o

;{’/p)= ~Y <o (Mar be x=o)
40) - o

Hodhp unks H( o/0)

Untersuche X=-1

ngﬂ der A&JMJ/mmz’-/n'c mus)
oW wwe'ter Tiejpunltt be y=-4
/r'grh- Al Tz(—f/-’y

\57 Umdcpunkp‘c und Mﬁmﬂ:u/nﬁ/:fo'/mﬁ

Wendepunite - f Y. ,1/) =0
s

g A
Xf"_-fd_'

JE o W
J/’(Z'f:? 3

-/”’(X)= Ay -;{"(-@L ¢ 0
£ F) 70
1063) - (3)-9(+)"
L Z

4

' I

SR i AR - A B
S

w2 /-5)

B (2)5) (sasorsymmete)

Kra mmy/mfau/
e 1

i . % 1
" 0I-¥lo | &
4(*).._,,_#""] o 1]

\ s, .
L 3 [

4 15t fﬁdf@c’kfﬁ'}hm,ﬁ' 7[,;,- - 21‘ <y < i

#IJJ fr}dffyc briiminn f _fu‘{ ,jrc-g oder ’yc—-_z




Kurvendid i ugd)ouw

o= x*- 4y’

A} ‘/ﬂ'/lt ﬂmbiywm e/ne Zum Uf?ﬂlﬂ‘/ h/’d
kane Acensymmetn'c duc y- Ach/c

z} Mullsreltou 5{(;) =0
0= Y- Yx°
bix f7F = PR
0= ¥ r-4)

X=0 oder -4

aRPRUN
5
X
BB g 1 ol 113 bS] g 1
-5
-10
-15
-20
-25

go0= v yxt
4'00)= yx3- A2 x¢
10> A2¥*- 29

470)= 29X -

3) Extrema  4'(4) =0

0= Uxd - 12x°
O HFtor = Wt
o= Yr'(x-3)

/Y_:_ e oder y= 3 mg,rﬁi‘ﬁe o

{'lo)« 42-0*- 2¥-0 =0
Fenc '%ﬁd/h mf‘g)ﬁm

e
¥ |-|o]4]
4‘”*} i-pf D’_i"

— D_

Kan VW la ,’f", I ffﬁf&-&n
J#MFHHH

£'(3) - 2-8°- 2.3
= A2 - ¥

= Apd - F2
= F Peo Mie b ¥=3
4(3): 3*- 3’

= §- Aod =-27

Tickpunkt _T(3/-23)

Y Monotonsc
X -1l 1

2|3 |}
= - v
f'u) =310 |2
r‘-—-——v————‘__-!‘_v-__ﬂ:-.-
M %
;f.l’# Steewy mons fon Ha lbend 1[3} y=<o

1&# meymmm d‘ﬁ(ﬁy’\'ﬂﬂ’-ﬁ}r XQ2e

5) Hrimmuns and Wendepunitc
|

Hﬁdﬁf?ﬂmiﬁt 5 {'r’,l') zo
0= A42°- 2%r
0= MY y- Ay-2
0= M2x-y-2)
A=0 oder X=2

[
F— Lo

4= 0
W, fﬂfﬂ} fiﬁﬁ'ﬂ;ouww}

4!",-’.2). 2%-2 -2y
=&Y Ffo
qi2): 27-¢.2°

= A-B =4
Wh, (2/-1)

ﬁ’rt}mmtn/ﬂra lawf

1 i mt‘;d,;;..m;{.;f Ao oder ¥ 2 .2
E .rm-fr;mwjm p=yeld




Kurvenddhusdipu

éz Honofanre

X

(rgyppihe E¥tmsbiee)

_ a4 .3_1. 4
4) gzmme-/”'f
— _ 2) Nulvlho 44) =o
4 ISt nichd Puwk?‘y‘mmm.fdt Funt Ury, fg ung
,/ Dt Nicht aaww.r/mmz—/nﬂ& tve o Adwe 0= ..'g’f“g' g/‘,v
_ i 3 o,
AV AN SV 4
7 4
0 x¥(2- ] )
X0 e x=Y
3/ Extema /=0 Unbersuche Stelle =3
: v J
O:izxz- 3/’3 4/‘3}--'2{:5»&#,,%”
Par b6 j:3  saie
3 | 29
0= X°3 X'-c’( /‘*\
3 7 -
0- ,rz/g;éﬁ’) 4{3): T =53
; :i—,%xw {:1\
ss Hocﬂf:unh-f #(3/31 3'}‘{.)
,Y= 0 ode A=3

Uinteduche Stelle x=o

1) o

|
\

e |

[ 1]
s |

1 0
2 o | 1 |
& o

1
+

4/0)= 0 .

Sehelpunkt  ba VF, (/o)

—2 Kene AQJCP/#e m?fﬁkk

L"’!'/?‘E be' M én Jq*‘!’&"pw-..ﬁ#. wehie
St {(05) =0 all awch k)07

Mat!  Puls prehd S gem o Toe
= L

Somiapit  fog= it .
i | /
glix)= %7 L /
{.q,‘r(? g 3?_\“)’5 \#r_l /
= £ | M efs
= |

R *
A"tk 22X
L) = Aote0

5} Wendepunite und Kfﬁ'mmwjjw/w

4""/,}*):0

0=3x-3x
0z y3- /_LX
0= x(3- 3x)

’Y_.i" odé& Y= 2

4#.!{0)/ o o
") £o v

ve /o/o)
Wr, (.2,/&}

Kiii pwun s s vo louf
</

K (5 ®
[ f——"'——x f—-«_——_..
I

S ¥
1'0) 1

b [
US/Iup'f
o To 1o T,

4 ot rech¥ jekirimnt i X <o odo x>2

_fm fiwt})ef(n;mw .ﬁ;r p< k<2

W Streng oo fua

e s e
IR FELERE

i ‘sl

I1end

5} Werketabelle unyg Schaubifd

X l.z

o fo] o) 2

4t [ [4le[%n]2 1555

fix)
4

3

Ol =

2




	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4
	Folie 5

